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P1.- 

[image: image4.jpg]Suponda que existen dos dispositivos, AND y OR, con las siguientes caracteristicas:

OR tiene dos entradas, cada una de ellas con valores posibles, 0y 1. i alguna (o ambas)
de estas entradas tienen un valor 1, en la siguiente unidad de tiempo, la salida tiene valor
1, en caso contrario tiene valor 0.

AND tiene dos entradas, cada una con dos valores posibles, 0 y 1. Si alguna (0 ambas) de
estas entradas tiene un valor 0, en la siguiente unidad de tiempo, la salida tiene valor 0. En
caso contrario, tiene valor 1.
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Suponga un sistema como el siguiente con estos dispositivos, s3 es variable de salida,
12,13 son variables de entrada. Los cables de conexidn son instanténeos.
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Demuestre que {s1, 52, 53} es un conjunto de variables de estado.




[image: image1.jpg]Suponga que dos vias de ferrocarril se juntan a una sola, segin la Figura. En la unién hay

un interruptor manual, que sirve para conectar una de las vias incidentes a la final. El

interruptor
s desconectadas.

jones: via superior conectada, via inferior conectada y todas las

Cada via incluyendo la final, tiene un semaforo que indica la conectividad que sigue. Estos
seméforos se describen asi:

a)

b)

Seméforos de las vias incidentes: tienen 2 luces (verde y roja), con el significado
hal esté encendida la luz verde, que la via estd conectada, y
por lo tanto, un tren puede seguir porque continuaré en la via final.

wal; por ejemplo,

Semeforo de la via final: tiene 2 luces (verde y roja), con el mismo significado
anterior, pero ademas hay dos flechas luminosas, una apuntando hacia la via
superior y otra hacia la via inferior. Slo cuando ests encendida la luz verde,
tambié est encendida una de las flechas luminosas, dando una idea al conductor
cual de las vias continuaré cuando pase la interseccion.

del tren ha

Se pide hacer una descripcién informal de un modelo de este sistema. Indique los

supuestos que considere necesarios.

Clasificar este modelo segin si es auténomo o no (just

ar brevemente)




P2.-

P3.-

[image: image3.jpg]Los Cientificos de Pelotillehue estén realizando los primeros experimentos
genéticos que permitan dar apoyo a diversas dreas, tales como Medicina, Registro de
Ciudadanos, etc. Para ello le han asignado a Condorito que tome las muestras de ADN
de todos los ciudadanos de Pelotillehue. Una muestra de ADN esta formada por una
secuencia de las letras A, T, C y G (cada una de las cuales representa una sustancia
quimica). Por ejemplo una secuencia vdlida serfa:
ATCTGATTCGGGATGGCGGATTATAGGCCCGGTATAG

Los Cientificos han descubierto que todos los ciudadanos originarios de Pelotillehue
tienen una particularidad en su secuencia de ADN: siempre tienen un nimero impar de
letras A, y nunca tienen 3 letras A seguidas. Por ejemplo una secuencia de un ciudadano
que NO fuera originario de Pelotillehue seria:
ATCTGAAACGGGATGGCGGATTATAGGCCCGGTATAG

Describa los estados y la funcién de transicién de un modelo que permita a los
Cientificos de Pelotillehue determinar si un determinado ADN corresponde a un
ciudadano originario de Pelotillehue o no. Para ello considere que la entrada es un
elemento del conjunto {A,T,C.G}, y que la cadena de ADN no tiene un largo fijo.



Solución:
Estado Final: P0, P1, P2, I0, I1, I2

Estado No Final: F
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NOTA: 

· Los estados P0, P1 y P2 indican que se ha leído una cantidad par de A.

· Los estados I0, I1 y I2 indican que se ha leído una cantidad impar de A.

Observaciones:

· Es posible definir la función de transición como una maquina de estados, una tabla o una función.

· Es fundamental el hecho de que la lectura se realiza de una letra a la vez. (no se lee la cadena completa en un mismo instante de tiempo)

· Es importante definir un estado F no final, que es cuando se cumple la condición de secuencia de ADN de una persona que no es originaria (y por tanto es indiferente si se sigue leyendo una entrada o no)

























